

На собрании с префектом Волковым был поднят вопрос о программе "Миллион деревьев". Наконец-то выяснилось, что полноправным хозяином территории Ясенево является ДПиООС и его руководство. И это правильно. Ведь, представившаяся жительницей, Тихонова Татьяна Васильевна узнала об этой программе из телевизора, а не от администрации района, которая повесив информационные доски на подъездах, информацию об этой программе не распространяет. Ну а как эта программа работает реальные хозяева земли, проживающие в районе Ясенево, знают не из телевизора. Программа эта в народе приобрела название ["Миллион убитых деревьев"](#).

{youtube}U6aKm1-haSk{/youtube}